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•
•

„Milyen jó, hogy otthon voltam / sokat is gondolkodtam / huj-juj-juj-juj!” – járvány-csujogatással indult a TáncházTalk podcast

műsora pár hónapja, a nagy népszerűségnek köszönhetően pedig hetente új műsor hallgatható és nézhető élőben.

A műsorvezető és a program kitalálója Magyar Kálmán „Öcsi”, Észak-Amerika egyik legismertebb magyar népzenésze.

Az élő és interaktív műsorfolyam egyedülálló lehetőséget biztosít a diaszpórában élő népzenészek, táncosok, rajongók számára

az összekapcsolódásra, eszmecserére a világjárvány idején.

Pontozó, Cifra Tábor vagy a Nyugat-kanadai Néptáncfesztivál – csak pár nagy sikerű népi rendezvény a diaszpórában, ami a

koronavírus-járvány miatt elmaradt. A diaszpóra néptáncos közössége rendkívül aktív, és a tánctanítás, a táncházak az egyik

összetartó erői a sokadgenerációs magyaroknak.

Magyar Kálmán, a kanadai Gyanta Banda prímása 1973-ban, New Jerseyben született, ötévesen már hegedült. A klasszikus és

dzsessz irányzat mellett a népzenével is ismerkedett tengeren innen és túl. Korai mentorai a híres erdélyi a legendás erdélyi

hegedűs, Fodor Sándor „Neti” és Halmos Béla voltak.

Magyar Kálmán azóta szinten minden nagyobb észak-amerikai magyar népzenei fesztiválon, bálon muzsikál. Így volt ez idén a

március eleji Kodály-bálon is, ami egyben az utolsó táncház volt a világjárvány előtt.
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Zsombor napja van.

Holnap Tivadar napja lesz.

Canadian Dollar
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A TáncházTalk-on a magyar népi kultúra ismert képviselői is megjelennek egy-egy interjú keretében: több évtizedes torontói és

montreali élményeiről mesélt Dreisziger Kálmán; Salamon Soma népzenekutató pedig azt fejtegette, hogyan lett Tordas városa a

táncházmozgalom Hollywoodja.

A vendégek között kulturális kitekintés is van, Mateusz Etynkowski lengyel folkzenész például érdekes összehasonlítást adott a

lengyel táncház mozgalomról.

A világjárvány mindenképpen megnehezíti a diaszpóra hagyományőrző kezdeményezéseit. Már a pandémia előtt a

kommunikációkutatók digitális korszaknak jelölték a XXI. századot, ez 2020-ban még jobban felnagyítódott.

A járvány alatt a közösségi oldalakon legényes kihívás-videók is terjedtek, hogy ezzel is aktivizálják a néptáncos kultúra

képviselőit, a TáncházTalk egy hiánypótló módja az élő-interaktív kommunikációnak.

És a digitális korszaknak hála, nem feltétlenül kell keresni a műsor kezdési időpontját: a Youtube-on és Facebookon videóban,

Spotifyon és Apple Podcaston pedig hanganyagként bármikor, bármelyik adás visszahallgatható. Magyar Kálmán munkája a

vírushelyzet nehézségei ellenére is összetartja a magyar népi kultúra kedvelőit, követőit.

Csibi Balázs
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Még el sem kezdődött az esemény,
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